

2024年3月9日

星期六

农历甲辰年正月二十九

今日8版 总第7878期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

长治晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909

走进企业看发展



潞安化工集团煤基合成油公司尿素产品装车现场一派繁忙景象。

保质生产、有货即运、快装快运——

热销尿素长治造

文/图 本报记者 郜盼 通讯员 徐雅男

3月7日,走进潞安化工集团煤基合成油有限公司尿素合成装置中心,生产设备轰鸣作响,粒粒饱满的新型尿素产品源源不断地产出,一袋袋长治造尿素接连不断地“走”下生产线,销往广袤农村,助力春耕备耕,全力保障春耕期间化肥产品的稳定供应。

进入新一年,截至目前,该公司已生产尿素产品78888.1吨,实现了尿素单日生产1300余吨、月产3万余吨的好成绩。当前,长治造的“潞安牌”尿素产品运往山东、河北及东北三省等地,基本实现全产全销,为百姓的田间地头输送着春耕备耕的“口粮”。

农谚有云,“庄稼一枝花,全靠肥当家”。化肥是粮食的“粮食”,尿素则是化肥中的“化肥”,在农业生产中应用非常广泛,发挥着重要作用。

大到粮食安全,小到居民餐桌,小小一捧尿素,里头门道不少。当前,面对市场需求点不断增多、单一尿素产品市场竞争力减弱等难题,产什么才能满足农耕市场所需?如何做才能让公

司逆势突围?怎么干才能拓展高质量发展新空间?“潞安牌”尿素自有“门道”。

“深耕尿素领域多年,公司积累了深厚的技术基础和丰富的行业经验,而前瞻性的布局不仅让企业从容应对了市场竞争的冲击,也为农户所需、农业所需提供了技术保证和农资保障。”该公司相关负责人直言,面对市场挑战,在开展常规化尿素生产的基础上,公司不断在“转型升级再提速、提质增效再加力、科技创新再攻坚”上下功夫,大胆创新,深耕市场,从2023年全面开启了差异化尿素改造研发和推广工作。

优化结构、加大投入、大胆创新……为保证化肥的生产安全,经过不断加工测试,潞安化工集团煤基合成油有限公司改造后的尿素产品种类不断向着多样化、先进化的方向迈进,满足了客户需求,延伸了产业链条,增强了市场竞争力,带来了新的利润增长点,“潞安牌”尿素走出了一条“从零到有”“从有向好”的创新研发之路。

产品好不好,市场说了算;产品有多好,销量

来体现。

当下,正是尿素生产的黄金时期,也是春耕准备关键时段。“找准农户需求,补齐产品缺位,这样的农资产品正是我们所需的。”在潞安化工集团煤基合成油有限公司储运站,前来提货的客户在站外排起了长队,来自河北省的客户刘阿力告诉记者,春耕时节,买什么尿素成了农户的头等大事,而产量高、供应稳的“潞安牌”尿素成为了大家的“老朋友”。

“面对当前的销售高峰,公司上下增强抓好春耕备耕工作的紧迫感和责任感,关键盯住产品质量,确保装车任务圆满完成,让尿素产得好、运得快。”该公司装车站站长边泽民介绍,立足春季农业生产实际,多措并举保证尿素生产流程和装车作业的连续性,从产品生产、包装到订单执行,再到货品装车、接货、承运,各环节无缝衔接,做到了“保质生产”“有货即运”“快装快运”,确保高品质尿素为农作物种植提供丰厚营养,助农增产丰收,助力农业发展。